



Nagytarcsa Község Önkormányzata Polgármester

2142 Nagytarcsa, Rákóczi u. 4.

ELŐTERJESZTÉS

Nagytarcsa Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2024. május 27-én tartandó rendes ülésére

Tárgy: Területhasználati engedély a FLEX Polgárőrség és Önkéntes Tűzoltó Egyesület (ÖTE) részére a Zrínyi utca 21. szám (444 hrsz.) zárt területére vonatkozólag

Előterjesztő: Bardócz Gábor képviselő

Előterjesztés előkészítője: Bardócz Gábor képviselő

Törvényességi szempontból ellenjegyezte: dr. Kuji Eszter jegyző

Ellenjegyzők: -

Melléletek: -

A napirendet nyílt ülésen lehet tárgyalni.

Az előterjesztést előzetesen tárgyalja:

Az előterjesztést előzetesen nem tárgyalták a bizottságok.

A döntés elfogadásához egyszerű szavazattöbbség szükséges.

Tisztelt Képviselő-testület!

Nagytarcsa Község Önkormányzata több éve már támogatja a FLEX Polgárőr Egyesületet. Munkájuk kiemelten hasznos a település biztonságának megőrzésében.

A FLEX Polgárőr Egyesület továbbfejlesztve magát Önkéntes Tűzoltó tevékenységet is ellát már, amihez az Önkormányzat egy használt tűzoltóautó vásárlásának anyagi támogatásával is hozzájárult.

A gépjárművet, annak drága felszerelései miatt zárt helyen kell parkoltatni. Átmeneti jelleggel, erre azonnali megoldásként a fenti címen található, immáron önkormányzati ingatlan, illetve annak udvara megfelelő lenne.

A gépjármű védelmére az Egyesület ún. mobilgarázst is felállítana az udvaron, amelyet a végleges bázis kialakítása után át is lehet telepíteni.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést tárgyalja meg és engedélyezze átmeneti időszakra a FLEX Polgárőr és ÖTE-nek a fenti ingatlanra vonatkozólag a terület használatát és a mobilgarázs építését!

Nagytarcsa, 2024. május 21.

Bardócz Gábor s.k.
képviselő

Határozati javaslat

Nagytarcsa Község Önkormányzata Képviselő-testületének .../2024.(V.27.) számú határozata

.../2024.(V.27.) számú képviselő-testületi határozat

Nagytarcsa Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a Nagytarcsai FLEX Polgárőr és ÖTE részére átmenetileg biztosítja a tűzoltóautó biztonságos tárolását a Nagytarcsa, Zrínyi utca 21. szám (444 hrsz.) alatti önkormányzati tulajdonú ingatlanon. A területhasználati engedély keretein belül pedig engedélyezi mobilgarázs kialakítását a gépjármű állagmegóvása érdekében.

Felelős: alpolgármester

Határidő: 2024.05.31.